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“Včeraj sem bil pameten in sem hotel spremeniti svet,
danes sem moder in spreminjam sebe.” 

Rumi

Učimo se iz spoznanj preteklosti za ustvarjanje prihodnosti.
Sledimo svojim potrebam in jih usklajujemo s pričakovanji drugih.

Naša prizadevanja prinašajo zadovoljstvo in � 
štejejo v dobrobit skupnosti. 

(Ksenija Lipovšček, ravnateljica)

POSTANI, KAR ŽELIŠ

Prelistajte brošuro in izvedeli boste, kaj se dogaja pri nas.

Ekonomska gimnazija in srednja šola Radovljica je dijakom 
prijazna šola z zanimivo zgodovino, urejenim okoljem in 
dobrimi prometnimi zvezami. Je sodobno opremljena, ima 
specializirane učilnice z ustrezno opremo in pogoji za uspešno 
poučevanje splošnih in strokovnih predmetov. Omogoča 
prepletanje in prehodnost med tremi različnimi programi: 
ekonomsko gimnazijo, ekonomskim tehnikom in medijskim 
tehnikom.
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EKONOMSKA GIMNAZIJA

• Program usposablja za študij, delo in za življenje. 

• Širi splošno razgledanost in razvija veščine za delo  
	 z informacijsko tehnologijo.

• Spodbuja kritično mišljenje, podjetniške in vodstvene 
	 sposobnosti.

• Nudi možnost javnega nastopanja v projektih medšolskega  
	 in čezmejnega sodelovanja ter seznanja z delovanjem  
	 evropskih institucij.

• Omogoča nadaljevanje študija na univerzitetnih  
	 ter na visokih in višjih strokovnih programih.

Na ekonomsko gimnazijo v Radovljici sem se 
vpisala zaradi dobrih prometnih povezav. Všeč mi 
je izbor različnih jedilnikov pri malici. Šolanje želim 
nadaljevati na pravni fakulteti, zato potrebujem 
dobro organizacijo in disciplino. Menim, da lahko 
to na tej šoli usvojim. Nastop bivšega dijaka, ki je 
danes odvetnik, je mojo izbiro potrdil. (Julija Rolih)
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EKONOMSKI TEHNIK

• Program usposablja za študij, delo in za življenje.

• Uči gospodarjenja z dobrinami, imetjem, denarnimi sredstvi  
	 in človeškimi viri (naložbe, investicije, stroški ipd.)  
	 ter posreduje znanja za odprtje lastnega podjetja.

• Razvija veščine za delo z informacijsko tehnologijo.

• Krepi veščine javnega nastopanja in uporabo znanja  
	 pri praktičnem usposabljanju v domačem in tujem  
	 zaposlitvenem okolju.

• Omogoča takojšnjo zaposlitev ali nadaljevanje izobraževanja 		
	 na visokih in višjih strokovnih študijskih programih.

Za smer ekonomski tehnik sem se odločila, ker me 
zanima, kako delujejo podjetja in finance. Lokacija  
mi zelo ustreza, ker je šola blizu mojega doma.  
V času prakse se lahko naučim veliko uporabnega in 
pridobim izkušnje, ki so pomembne za moje prihodnje 
delo. Menim, da mi ta smer ponuja veliko priložnosti 
za delo v različnih poklicih. (Kristina Mladenov)
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MEDIJSKI TEHNIK

• Program usposablja za študij, delo in za življenje.

• Spodbuja umetniško ustvarjanje na področju sodobne 
	 informacijsko-komunikacijske tehnologije, računalniške  
	 opreme 	in programskih orodij.

• Razvija spretnost povezovanja miselnih, slikovnih, zvočnih  
	 in videovsebin v smiselno celoto ter razvija sposobnost in 
	 odgovornost za načrtovanje, pripravo in izvedbo lastnega dela.

• Krepi veščine javnega nastopanja in uporabo znanja pri 
	 praktičnem usposabljanju v domačem in tujem  
	 zaposlitvenem okolju.

• Omogoča takojšnjo zaposlitev ali nadaljevanje izobraževanja 		
	 na visokih in višjih strokovnih študijskih programih.

Razlogi, da sem se vpisal na smer medijski 
tehnik, so uporaba sodobne tehnologije 
med poukom, veliko možnosti za nadaljnji 
študij, praktično usposabljanje doma ali v 
tujini, prav tako šola spodbuja razvijanje idej 
posameznika ter ima odlično lokacijo.  
(Jaka Strupi)
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NA EGSŠ se dogaja
Pouk včasih nadomestimo s strokovnimi ekskurzijami ter s 

športnimi in kulturnimi dogodki, ki popestrijo življenje na šoli.

Pristanišče nam je predstavil upokojeni luški vodič in nam pojasnil, 
zakaj je za stranke to pristanišče prva izbira na evropski južni 
transportni poti. Povezovali smo znanje o trajnostnem poslovanju 
Luke Koper s praktičnim primerom dobre prakse podjetja.

Spomladanski športni dan Tehniški dan za OŠ Lesce

Strokovna ekskurzija v Luki Koper
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DIJAŠKA SKUPNOST

Dijaška skupnost je aktivna vez med vodstvom šole in dijaki. 
Na sestankih predstavniki dijakov obravnavajo aktualne teme, 
podajajo predloge in poskrbijo, da se sliši njihov glas. Dijaška 
skupnost skupaj z vodstvom šole deluje v dobrobit dijakov 
naše šole.

Obiskali smo podjetje Topstream, d. o. o., ki izdaja 
televizijska programa TV Aktual in TV Veseljak ter podjetje 
Infonet media, d. o. o., ki izdaja radijske programe Radio 1, 
Radio 1 Rock, Radio Antena, Radio 1 80-ta in druge.

Strokovna ekskurzija v Zagrebu

Strokovna ekskurzija: radio in TV
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O I V   in   I D ORGANIZACIJA POUKA
RAZPOREDITEV UR
Predura   7.10–7.55

1.   8.00–8.45

2.   8.50–9.35

3.   9.40–10.25

4. 10.30–11.15

5. 11.20–12.05

6. 12.10–12.55

7. 13.00–13.45

8. 13.50–14.35

9. 14.40–15.25

Malica je organizirana po razporedu glede na urnik.
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PRAKTIČNO USPOSABLJANJE
Z DELOM (PUD)

Dijaki ekonomske in medijske smeri imajo v 3. letniku obvezno 
praktično usposabljanje z delom (v nadaljevanju PUD).

Cilj PUD-a je dijake pripraviti na realno delovno okolje in jim 
predstaviti vse vidike dela v podjetju oz. organizaciji. Tako dijaki 
spoznajo, kaj jim dejansko ustreza in kaj ne.

Delodajalca si dijak poišče sam glede na področje, ki ga zanima.
Dijakom svetujemo, da že od prvega letnika spremljajo informacije 
o možnih delodajalcih, saj jim bodo zelo prav prišle tudi pri iskanju 
zaposlitve po končanem šolanju oz. študiju.

Dijakom skušamo omogočiti prakso v tujini. Do sedaj so naši dijaki 
pridobivali delovne izkušnje prek Erasmus+ mobilnosti v Bragi na 
Portugalskem, v Portu de la Cruz v Španiji (Tenerife), v Valeti na 
Malti, v Milanu v Italiji, v Budimpešti na Madžarskem, na Dunaju v 
Avstriji in v Scheuditzu v Nemčiji.

Praznovanje Erasmusovih dni

Praksa na snemanju

Dijaki so sodelovali na snemanju koncerta Momento Cigano z gosti 
v Kinu Šiška. Imeli so priložnost sodelovati v profesionalni televizijski 
produkciji koncerta. 
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PRILAGODITVE
Šola prilagodi šolske obveznosti dijaku:
• ki se vzporedno izobražuje,
• s posebnimi potrebami, skladno z odločbo o usmeritvi,
• zaradi daljših ali pogostih odsotnosti iz zdravstvenih razlogov.

Šola lahko prilagodi šolske obveznosti tudi:
• nadarjenemu dijaku,
• dijaku perspektivnemu športniku,
• dijaku vrhunskemu športniku,
• dijaku, ki se pripravlja na mednarodna tekmovanja v  
	 znanju ali na druge mednarodne izobraževalne in kulturne 	 
	 prireditve ter izmenjave,
• dijaku v primeru drugih športnih in kulturnih dejavnosti,
•	dijaku, ki prihaja iz tuje države.

22

DVOJNA KARIERA ŠPORTNIKOV

Patrick Danilov, evropski prvak v karateju
Ula Zadnikar, državna prvakinja  

v umetnostnem drsanju

Bor Glavič in Aljaž Hrobat Plemelj, hokejista

22 23



KULTURA

Lovro Grošelj, 2. na državnem 
tekmovanju v smučarskih skokih

Gašper Birk, zlata medalja 
v brazilskem Jiu-Jitsu

Slikarski Ex-tempore Adergas je vezan na kulturno, stavbno 
dediščino samostana in vasi Adergas. V ožji izbor se je med 
najboljše štiri uvrstil izdelek Julije Gašpirc, ki je motiv cerkvenega 
zvonika ovila z domišljijsko podobo zmaja.

Jan Lučić, zlata medalja Fotografske zveze SlovenijeJakob Koblar Cvetkovič, gorski kolesar
2524



POPESTRIMO  šolanje

Natečaj Umetnost po poštiTekma v odbojki med dijaki in profesorji

V lepem sončnem vremenu se je nekaj dijakov EGSŠ Radovljica 
in učiteljev udeležilo 21. kolesarskega izleta. Del te poti med 
Radovljico in Lescami je potekal tudi po novi kolesarski stezi, 
financirani z evropskimi kohezijskimi sredstvi.

Evropski teden mobilnosti – 21. kolesarski izlet

Šolska gledališka skupina

Razstava Transgeneracije v Cankarjevem domu
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V podjetju Ocean Tec na Jesenicah, ki je specializirano za 
»gradnjo« regatnih jadrnic po naročilu, smo spoznali ves proces 
od načrtovanja in dizajna do izdelave trupa, jader, opremljanja, 
testiranja in optimizacije.

»Cilj delavnic je bil jasno predstaviti zgodbo v obliki stripa. Estetska 
vrednost je bila sekundarnega pomena. Predvsem je šlo za jasno 
sporočanje vsebine. To je glavna stvar stripa kot medija, da lahko 
pripoveduješ na način, da te vsi razumejo.« David Krančan, stripar

Projektni dan z ilustratorjem Davidom Krančanom

Srebrno priznanje iz finančne pismenosti Tabor na Pokljuki

Projektna delavnica v podjetju Ocean Tec
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NE BOMO POZABILI

30 31
Sprejem prvošolcev

Maturantski ples

Pustne maske

Božično vzdušje



EKONOMSKA
GIMNAZIJA

• tuji jeziki
• pravo
• ekonomija
• računalništvo
• novinarstvo
• psihologija
• pedagogika
• medijske komunikacije
• likovna umetnost
• oblikovanje
• arhitektura
• informatika
• šport
• itd.

• mednarodno poslovanje
• poslovna informatika
• podjetništvo
• računovodstvo
• trženje
• družboslovna informatika
• računalništvo in informatika
• uprava
• grafična in medijska tehnika
• multimedijske komunikacije
• itd.

EKONOMSKI
TEHNIK

MEDIJSKI
TEHNIK

• ekonomija
• informatika
• poslovne vede
• organizacija socialne mreže
• naravovarstvo
• gostinstvo in turizem
• elektroenergetika
• fotografija
• multimedija
• itd.

• računovodstvo
• bančništvo
• zavarovalništvo
• trgovinska dejavnost
• samozaposlitev
• itd.

• avdio- in videokomunikacije
• grafično oblikovanje
• trženje
• samozaposlitev
• spletno oblikovanje
• itd.

KAM PO MATURI?
UNIVERZITETNI ŠTUDIJ VISOKOŠOLSKI ŠTUDIJ

SPLOŠNA MATURA

EKONOMSKI TEHNIK

MEDIJSKI TEHNIK

VIŠJEŠOLSKI ŠTUDIJ PODROČJA ZAPOSLITVE

POKLICNA MATURA
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Na EGSŠ me veže precejšen del mojega življenja. V šolo sem 
vstopila kot dijakinja ekonomske gimnazije s statusom vrhun-
ske športnice. Zaradi pogoste odsotnosti od pouka zaradi tre-
ningov in tekmovanj so mi učitelji in sošolci večkrat pomagali z 
razlagami snovi. Skozi prijazen in objektiven odnos profesorjev 
sem na EGSŠ spoznala širok spekter znanj. Tako sem po opra-
vljeni maturi uspešno dokončala študij krajinske arhitekture 
na Biotehniški fakulteti v Ljubljani. Po nekaj letih dela v enem 
od projektivno-oblikovalskih birojev v Ljubljani sem naredila 
strokovni izpit za projektiranje in prevzela vodenje domačega 
podjetja z več zaposlenimi. Menim, da se je v življenju potre- 
bno odzivati �na izzive, ki jih prinaša, in eden od njih je tudi 
izobraževanje, zato sem se pred nekaj leti vrnila na EGSŠ kot 
začasna učiteljica strokovnega predmeta na smeri medijski 
tehnik. (Andreja Završnik, univ. dipl. kraj. arh., bivša dijakinja)

• 16. januar 2026: objavljen razpis za vpis v srednje šole

• 13. februar, ob 9. in 15. uri, ter 14. februar 2026, ob 9. uri:  �     
	 	informativni dnevi na srednjih šolah in dijaških domovih

• 2. april 2026: zadnji rok za prijavo za vpis v prvi letnik

• 9. april 2026, do 16. ure: javna objava stanja prijav za vpis �    
		 (objava na internetu www.mizs.gov.si)

JANUAR

FEBRUAR

APRIL

ŠOLSKO LETO 2026/27
ROKOVNIK ZA VPIS

•	5. junij 2026: obveščanje prijavljenih kandidatov o omejitvi vpisa

•	med 16. do 19. junijem 2026, do 14. ure: VPIS (prinašanje dokumentov    
   za vpis; vabilo z vašim terminom prejmete po pošti na dom)

•	19. junija 2026, do 15. ure: objava rezultatov 1. kroga vpisa in  
   seznanitev neuspešnih kandidatov z možnostmi v 2. krogu

•	19. junij 2026, do 16. ure: v primeru omejitve vpisa – objava spodnjih  
   mej 1. kroga izbirnega postopka (www.mizs.gov.si)

•	24. junija 2026, do 15. ure: v primeru omejitve vpisa – rok za prijavo  
   kandidatov za 2. krog izbirnega postopka

•	26. junija 2026: izvedba 2. kroga izbirnega postopka

•	26. junij 2026, do 15 ure: objava rezultatov 2. kroga izbirnega postopka

•	30 junij 2026, do 14. ure: vpis kandidatov uspešnih v 2. krogu izbirnega  
   postopka

•		6. maj 2026, do 15. ure: možnost prenosa prijave za vpis v drugo  
		 srednjo šolo

JUNIJ

MAJ

JULIJ
• 2. julij 2026, do 12. ure: objava še prostih mest za vpis (www.mizs.gov.si)

•		do 29. avgusta 2026: vpis na srednjih šolah, kjer imajo še prosta 	mesta
AVGUST
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Ekonomska gimnazija in srednja šola Radovljica
Gorenjska cesta 13

4240 Radovljica
T: 04 537 35 13

egss.radovljica@egss.si
www.egss.si

             egss.radovljica


